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Bewaarexemplaar januari 2017
Aanwijzingen hoe te handelen bij schade
Voor glasschade zie onderaan dit exemplaar.
Bij schade komen er een aantal procedures op gang die wij voor de praktijk nog wat willen verduidelijken. Daarom geven we hierbij een aantal richtlijnen hoe te handelen bij opstalschade:
Begin 2016 zijn door de verzekeraar een aantal zaken aangepast in ons contract met CB (Centraal Beheer Achmea) (tel. 055 5798039). Het gaat vooral om een hoger eigen risico bij waterschade.
Wij hebben een verzekering in natura afgesloten. Dit heeft de volgende gevolgen:
· u hoeft alleen maar de schade te melden bij CB: ons relatienummer daar is 249866 en ons contractnummer 154092, t.n.v. VvE Schouwpoort te Leiden,
· vervolgens regelt CB alles om de schade op te sporen en te verhelpen; u hoeft zelf verder niets te doen
· er is een eigen risico van € 1000,- in geval van waterschade.
Schade
Het betreft een verzekering voor het gebouw. Alles wat beschadigd wordt aan het gebouw/onroerend goed wordt dus vergoed. Mits het een verzekerd schadegeval is. Zo is bijvoorbeeld alles wat met gesprongen leidingen te maken heeft wel verzekerd, maar het kent een eigen risico voor de eigenaar van € 1000,-.
Wij zijn echter niet verzekerd als het constructiefouten betreft of als er sprake is van achterstallig onderhoud waardoor de schade wordt veroorzaakt. De schade blijft dan voor rekening van de eigenaar. Dit zal zich echter niet zo snel voordoen.
Bij schade aan het gebouw is dus alles of wel of niet verzekerd, maar niet een gedeelte wel en een gedeelte niet.
Waterschade en mankementen in/aan toestellen
Ligt de oorzaak van een waterschade in het privé gedeelte, dan moet de eigenaar dus de eerste € 1000,-  zelf betalen. Professionele lekdetectie geeft uitsluitsel over de oorzaak van waterschade en dus ook voor wiens rekening die schade komt.
Een veel voorkomende situatie is in dat geval dat een toestel, bijv. een wasmachine of vaatwasser door kapotte slangen, een lekkage veroorzaakt. In dit geval is enkel de gevolgschade gedekt en niet de schade aan het toestel zelf. Voor die gevolgschade geldt wel het eigen risico van € 1000,-.
Ook zijn er in de afgelopen tijd vergelijkbare problemen ontstaan door de lekkage van een bovenliggende badkamer.
Het is van groot belang om dit soort van problemen goed in de gaten te houden, omdat de verzekeraar pas na een aantal schadevrije jaren kan beoordelen of er reden is om het eigen risico te verminderen of af te schaffen. Voorlopig blijft dus het eigen risico van € 1000,- van toepassing.
Schade aan inboedel
Schade aan de inboedel is dus niet verzekerd, omdat dit niet onder deze opstalverzekering valt. Hiervoor moet men zelf een inboedelverzekering afsluiten.
Problemen kunnen ontstaan als er schade ontstaat aan de inboedel en men niet is verzekerd. Zeker als de schade bijvoorbeeld door een lekkage bij de bovenburen wordt veroorzaakt. De bovenburen zullen hiervoor over het algemeen niet aansprakelijk zijn, omdat er geen verwijtbaarheid bestaat tenzij er sprake is van nalatigheid of achterstallig onderhoud, wat vaak lastig te bewijzen zal zijn.
Bij glasschade geldt een andere procedure:
Die dient te worden gemeld  aan EuroCross, telefoon 0800-0229955 onder vermelding van het relatienummer bij CB 249866 en ons contractnummer 154092, t.n.v. VvE Schouwpoort te Leiden.
Zij zorgen er dan voor dat de schade wordt hersteld.
